



Uručena polica osiguranja Zaklade »Vaša pošta«

Pomoć na početku samostalnog života

Polica životnog osiguranja u vrijednosti od 50 tisuća kuna uručena je Stjepanu Stanišiću, srednjoškolu koji s još nekoliko djece živi u organiziranom stanovanju Centra za pružanje usluga u zajednici »Izvor«

RIJEKA » Zamjenica primorsko-goranskog župana Marina Medarić uručila je jučer u sjedištu PGŽ-a policu životnog osiguranja Zaklade »Vaša pošta«, u vrijednosti 50 tisuća kuna, Stjepanu Stanišiću, srednjoškolu koji s još nekoliko djece živi u organiziranom stanovanju Centra za pružanje usluga u zajednici »Izvor«.

Riječ je o osmoj polici životnog osiguranja koju je PGŽ – putem projekta »Dobri ljudi djeci Hrvatske« Zaklade »Vaša pošta« – osigurala djeci koja žive u domovima i centrima poput »Izvor«, sve s ciljem da bi nakon izlaska iz doma, centra ili udomiteljske obitelji mogli kročiti u samostalan život. »Vaša pošta« tim mladim ljudima stipendiju isplaćuje iz mjeseca u mjesec, oko 2000 kuna mjesečno, tijekom dvije godine od kada napuste dom, centar ili udomiteljsku obitelj, i to za plaćanje smještaja i podmirenje elementarnih životnih potreba.

– Teško je kada se dijete osamostaljuje, teško je odraslo kada sam kreće na put, a kamo li ne djeci koja su sama i koja su odrasla u institucijama – rekla je dožupanica Medarić izrazivši zadovoljstvo što županija može na ovaj način pomoći, i pohvalivši Stjepana kao uzornog, vrijednog i kreativnog mladića. Uručivanju police na-



Vladimir Cvitković, Hana Riževski Delogu, Nikica Sečen, Stjepan Stanišić, Marina Medarić, Dragica Marač i Senka Klarić

zočili su županijska socijalna pročelnica Dragica Marač i upraviteljica Zaklade Senka Klarić te Nikica Sečen, ravnatelj Centra za pružanje usluga u zajednici »Izvor« sa suradnicima.

– Radi se o posttretmanu djece koja odlaze iz doma, centra ili udomiteljske obitelji, a posttretmani su najslabija karika u našoj socijalnoj skrbi. Država bi o tome trebala puno više brinuti. Primjeri kao što je ova zaklada su sjajni i pokazuju kako se konkretno toj djeci može pomoći. Volio bih da u našoj županiji takvih police ima više jer županija je kupila police za osmero djece, a druge lokalne zajednice skoro ni jednu – Crikvenica jednu, a Novi Vinodolski četvrtinu. Imamo puno gradova i općina čija djeca žive u našim ustanovama, no ti gradovi i općine

u tome ne sudjeluju, a lokalna zajednica je bitan dio posttretmana – objasnio je ravnatelj Sečen, zaključivši da bi se u ovaj vid pomoći mladima trebale uključiti i druge ovdašnje lokalne zajednice. Taj su poziv ponovile i pročelnica Marač i upraviteljica Zaklade Klarić. Uz to, Klarić je objasnila da je Zaklada od 2011. godine do danas skupila pomoć i ugovorila police ukupno vrijedne oko 200 tisuća eura te osigurala 32 djece.

– Za 11 djece tražili smo pomoć iz drugih županija i dobili 66 tisuća eura. Odaživ lokalne zajednice, izuzev samog PGŽ-a, nije zadovoljavajuća. Djeca iz PGŽ-a, iz ovdašnja tri doma, trebala bi svoje donatore imati s područja ove županije i zaklada će se na tom tragu truditi, rekla je Klarić.

M. GRCE

Najveći izazov naći posao i stan

– Kad izlaze iz ustanove, toj djeci je najveći izazov naći posao i stan, a to nije lako. Trebaju našu pomoć, trebaju sigurnost. Odlučili smo s ovom akcijom izići u javnost zato da bi se u nju, koliko mogu, uključili gradovi i općine naše županije. I mali doprinosi pomoći će da

se skupi za neku policu osiguranja, objasnila je Marač, najavivši da će županija pozvati i trgovačka društva i ustanove na svom području da i oni dadu svoj doprinos. Također je rekla da će nastaviti pomagati i kod zapošljavanja tih mladih, što je još važnije.